

Pruszcz Gdański, dn. 22.04.2025 r.

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na dostawę paliw płynnych do ambulansów sanitarnych zamawiającego, nr SPPR – 2/BOZP/2025.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2024r., poz. 1320), zw. dalej Ustawą Pzp, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1

Odnosnie załącznika nr 3 do SWZ – wzór umowy, w § 3 ust. 7 - Wykonawca chce dopytać, czy Zamawiający wskazując portal, ma na myśli umieszczanie faktur na specjalnym portalu wskazanym przez Zamawiającego, czy na dedykowanym portalu Wykonawcy?

Odpowiedź:

Na dedykowanym portalu Wykonawcy.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wysyłania faktury elektronicznie bezpośrednio na adres e-mail Zamawiającego lub papierowo na adres siedziby Zamawiającego? Faktury elektroniczne są podpisywane kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Odpowiedź:

Tak